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วันเสาร์และวันอาทิตย์ที่ 25 - 26 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 9.00 น. -
16.00 น. สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัด "อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและ
สอบวัดสมรรถนะด้านดิจิทัล (Online) ให้กับนักศึกษาที่ชั้นปีที่ 4 และปีที่ 5
ประจำปี 2566" ให้กับนักศึกษาคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
โดยมีวิทยากร ดังนี้
1. อาจารย์สุนทรี ธรรมสุวรรณ ประธานสาขาวิชาเทคโนโลยี
สารสนเทศ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
2. อาจารย์นวลปราง แสงอุไร อาจารย์ประจำสาขาวิชาเทคโนโลยี
สารสนเทศ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
ผ่านระบบการประชุมออนไลน์ (โปรแกรม Zoom)

อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและสอบวัด
สมรรถนะด้านดิจิทัล (Online) 

ให้กับนักศึกษาที่ชั้นปีที่ 4 และปีที่ 5 ประจำปี 2566
คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

วันเสาร์และวันอาทิตย์ที่ 25 - 26 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 9.00 น. -
16.00 น. สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัด "อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและ
สอบวัดสมรรถนะด้านดิจิทัล (Online) ให้กับนักศึกษาที่ชั้นปีที่ 4  และปีที่ 5
ประจำปี 2566" ให้กับนักศึกษาคณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม
โดยมีวิทยากร ดังนี้
วันเสาร์ที่ 25 กุมภาพันธ์ 2566
1. ผศ.ดร.ทัศนีย์ รอดมั่นคง รองคณบดีวางแผนและพัฒนาและประกัน
คุณภาพ คณะครุศาสตร์ 
2. อาจารย์กรรณิการ์ มาระโภชน์ อาจารย์ประจำสาขาวิชา
คอมพิวเตอร์ธุรกิจ คณะวิทยาการจัดการ
วันอาทิตย์ที่ 26 กุมภาพันธ์ 2566
1. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. ผศ.สุชิน นิธิไชโย ประธานสาขาวิชาเทคโนโลยีการศึกษา
คณะครุศาสตร์
ผ่านระบบการประชุมออนไลน์ (โปรแกรม Zoom)

อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและสอบวัด
สมรรถนะด้านดิจิทัล (Online)

ให้กับนักศึกษาที่ชั้นปีที่ 4 และปีที่ 5 ประจำปี 2566
คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม
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วันพฤหัสบดีที่ 23 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 11.00 น.
1. นายภิญโญ สารนาถ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร บางคล้า
2. นายปฐมพงศ์ จันพิทักษ์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร บางคล้า
ได้ทำการย้ายสวิตช์สลับระหว่างหอพักหญิงเก่า กับอาคารสุขวิทย์
เพื่อแก้ไขปัญหาอินเทอร์เน็ตสนามกีฬามหาวิทยาลัยราขภัฏราชนครินทร์
บางคล้า

ย้ายสวิตช์สลับระหว่างหอพักหญิงเก่า
กับอาคารสุขวิทย์ เพื่อแก้ไขปัญหาอินเทอร์เน็ต

สนามกีฬามหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ บางคล้า

วันพฤหัสบดีที่ 23 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 14.00 น.
1. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร
2. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
ได้เข้าติดตั้งระบบเครือข่าย ให้กับหน่วยบ่มเพาะวิสาหกิจ สถาบันวิจัย
และพัฒนา ชั้น 2 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์

บุคลากรติดตั้งระบบเครือข่ายให้กับ
หน่วยบ่มเพาะวิสาหกิจ สถาบันวิจัยและพัฒนา

วันศุกร์ที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 10.30 น.
1. นายธนนท์ หริการบัญชร บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
2. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
3. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
ได้เข้าย้ายจุดระบบเครือข่าย ให้กับสำนักงานอธิการบดี จากชั้น 1 ไป
ยังชั้น 2 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ มหาวิทยาลัยราชภัฏราช
นครินทร์

ย้ายจุดระบบเครือข่ายให้กับสำนักงานอธิการบดี
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วันพุธที่ 22 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 10.30 น. นายปฐมพงศ์ จันพิทักษ์
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร บางคล้า
ได้ตรวจสอบความเรียบร้อยร่วมกับทีมช่างเข้าซ่อมบำรุงสายไฟเบอร์
พร้อมติดตั้งเพิ่มเติม อาคารสนามกีฬา มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
บางคล้า

บุคลากรตรวจสอบความเรียบร้อยร่วมกับทีมช่าง
เข้าซ่อมบำรุงสายไฟเบอร์

วันพุธที่ 22 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น.
1. ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
2. ผศ.ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
3. นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
4. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร
5. นายภิญโญ สารนาถ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและ
การสื่อสาร
6. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
ได้เข้าประชุมคณะกรรมการกำหนดขอบเขตของงาน (Terms of Reference
: TOR) และกำหนดราคากลางของงานจัดซื้อครุภัณฑ์พร้อมติดตั้ง
และปรับปรุงห้องศูนย์ข้อมูล (RRU Data Center) มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ครั้งที่ 2/2566 ณ ห้องประชุมสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ประชุมคณะกรรมการกำหนดขอบเขตของงาน
(Terms of Reference: TOR) และกำหนดราคากลาง

ของงานจัดซื้อครุภัณฑ์พร้อมติดตั้ง และปรับปรุง
ห้องศูนย์ข้อมูล (RRU Data Center) มหาวิทยาลัย

ราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 2/2566
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วันพุธที่ 22 กุมภาพันธ์ 2565 เวลา 8.30 น. – 16.30 น.
1. นายประสาร โปร่งธุระ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร
2. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและ
การสื่อสาร
ได้ให้บริการห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 726 เพื่อใช้ในโครงการทดสอบวัด
ความรู้ภาษาอังกฤษก่อนสำเร็จการศึกษา ด้วยระบบออนไลน์ ให้กับ
นักศึกษามหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ตามรายวิชา ดังนี้
1. 8.30 น. – 10.00 น.
สาขาวิชานิติศาสตร์ คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์
สาขาวิชาทัศนศิลป์ คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์
2. 10.00 น. – 11.30 น.
สาขาวิชาการบัญชี คณะวิทยาการจัดการ
3. 12.00 น. – 13.30 น.
สาขาวิชาการพัฒนาสังคม คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์
4. 13.30 น.- 15.00 น.
สาขาวิชารัฐศาสตร์ คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์
สาขาวิชานิเทศศาสตร์ กลุ่ม 1 คณะวิทยาการจัดการ
5. 15.00 น. – 16.30 น.
สาขาวิชานิเทศศาสตร์ กลุ่ม 2 คณะวิทยาการจัดการ
สาขาวิชาดนตรีสากล คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์
สาขาวิชาดุริยางคศิลป์ไทย คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์

ให้บริการห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 726
เพื่อใช้ในโครงการทดสอบวัดความรู้ภาษาอังกฤษ

ก่อนสำเร็จการศึกษา ด้วยระบบออนไลน์

วันพุธที่ 22 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 8.00 น. – 16.00 น. นายพรศักดิ์
เวชเจริญ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ได้
ปฏิบัติหน้าที่เป็นคณะกรรมการเลือกตั้งประธานสภาคณาจารย์และ
ข้าราชการ และกรรมการสภาคณาจารย์และข้าราชการ ณ ห้องโถง ชั้น 1
อาคารเรียนรวมและอำนวยการ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ในเมือง

บุคลากรปฏิบัติหน้าที่เป็นคณะกรรมการเลือกตั้ง
ประธานสภาคณาจารย์และข้าราชการ
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วันอังคารที่ 21 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 11.00 น.
1. นายจักรภพ ยิ้มงาม บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร บางคล้า
2. นายปฐมพงศ์ จันพิทักษ์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและ
การสื่อสาร บางคล้า
ได้สนับสนุนอุปกรณ์เครื่องคอมพิวเตอร์ เพื่อเตรียมการเลือกตั้งประธาน
สภาคณาจารย์และข้าราชการ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ที่จะจัด
ขึ้นในวันพุธที่ 22 กุมภาพันธ์ 2566 ณ ห้องโถง ชั้น 1 อาคารเรียนบูรณา
การวิชาการ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ บางคล้า
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วันพุธที่ 22 กุมภาพันธ์ 2565 เวลา 8.30 น. – 16.30 น. นางสาวพิไลพร
วงษา บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ได้ให้
บริการห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 900 เพื่อใช้ในโครงการทดสอบวัด
ความรู้ภาษาอังกฤษก่อนสำเร็จการศึกษา ด้วยระบบออนไลน์ ให้กับ
นักศึกษามหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ตามสาขาวิชา ดังนี้
1. 8.30 น. – 10.00 น.
สาขาวิชาการจัดการกลุ่ม 1 คณะวิทยาการจัดการ
2. 10.00 น. – 11.30 น.
สาขาวิชาการจัดการทรัพยากรมนุษย์ คณะวิทยาการจัดการ
3. 12.30 น. – 13.30 น.
สาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์
4. 13.30 น. – 15.00 น.
สาขาวิชาการจัดการ กลุ่ม 2 คณะวิทยาการจัดการสาขาวิชาการจัดการ
กลุ่ม 3 คณะวิทยาการจัดการ
5. 15.00 น. – 16.30 น.
สาขาวิชาการตลาด กลุ่ม 1 คณะวิทยาการจัดการ
สาขาวิชาการตลาด กลุ่ม 2 คณะวิทยาการจัดการ
สาขาวิชาคอมพิวเตอร์ธุรกิจ คณะวิทยาการจัดการ

ให้บริการห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 900 
เพื่อใช้ในโครงการทดสอบวัดความรู้ภาษาอังกฤษ

ก่อนสำเร็จการศึกษา ด้วยระบบออนไลน์

สนับสนุนอุปกรณ์เครื่องคอมพิวเตอร์ เพื่อเตรียมการ
เลือกตั้งประธานสภาคณาจารย์และข้าราชการ

มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
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วันจันทร์ที่ 20 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 09.00 น.
1. ผศ.ดร.นลินา ไชยะ รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ
2. นางทัศนีย์ กระโจม บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
3. นางสาวจันจิรา ยุทธหาญ บุคลากรหน่วยงานบริหารงานทั่วไป
ได้เข้าร่วมโครงการยกระดับการจัดการความรู้ (KM) วัตถุประสงค์
เพื่อทบทวนและจัดทำแผนพัฒนาการจัดการความรู้ สร้างบุคลากรที่
สามารถเป็นแกนหลักในการดำเนินการจัดการความรู้ อีกทั้งยังเป็นการ
กระตุ้นให้เกิดสังคมแห่งการจัดการความรู้และนำไปพัฒนาหน่วยงาน
โดยได้รับเกียรติจาก ศาสตราจารย์นายแพทย์วุฒิชัย ธนาพงศธร
เป็นวิทยากรในการบรรยายและฝึกปฏิบัติการ “การเสริมสร้างผู้นำแกน
หลักในการจัดการความรู้” และอภิปราย ตอบข้อซักถาม แลกเปลี่ยนเรียนรู้
ร่วมกัน ณ ห้องทองเจ้าพัฒน์ ชั้น 4 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์
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วันจันทร์ที่ 20 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น.
 ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ
 นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการสำนัก
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
 นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
 นายภิญโญ สารนาถ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร
 ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
ได้เข้าประชุมคณะกรรมการกำหนดขอบเขตของงาน (Terms of
Reference: TOR) และกำหนดราคากลางของงานจัดซื้อครุภัณฑ์พร้อมติด
ตั้ง และปรับปรุงห้องศูนย์ข้อมูล (RRU Data Center) มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราช นครินทร์ ครั้งที่ 1/2566 ณ ห้องมหาชนก ชั้น 5 อาคารเรียนรวมและ
อำนวยการ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์

ประชุมคณะกรรมการกำหนดขอบเขตของงาน
(Terms of Reference: TOR) และกำหนดราคากลาง

ของงานจัดซื้อครุภัณฑ์พร้อมติดตั้ง
และปรับปรุงห้องศูนย์ข้อมูล (RRU Data Center) 
มหาวิทยาลัยราชภัฏราช นครินทร์ ครั้งที่ 1/2566

เข้าร่วมโครงการยกระดับการจัดการความรู้ (KM)
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วันเสาร์ที่ 18 กุมภาพันธ์ 2566

วันอาทิตย์ที่ 19 กุมภาพันธ์ 2566

วันเสาร์และวันอาทิตย์ที่ 18 - 19 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 9.00 น. - 16.00 น.
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ได้จัด "อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและสอบวัด
สมรรถนะด้านดิจิทัล (Online) ให้กับนักศึกษาที่ชั้นปีที่ 4 และปีที่ 5 ประจำปี
2566" ให้กับนักศึกษาคณะวิทยาการจัดการ โดยมีวิทยากร ดังนี้

1. อาจารย์สุพัฒน์ สุขเกษม อาจารย์ประจำสาขาวิชาเทคโนโลยี
สารสนเทศ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
2. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ

1. อาจารย์สุพัฒน์ สุขเกษม อาจารย์ประจำสาขาวิชาเทคโนโลยี
สารสนเทศ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
2. ผศ.ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
ผ่านระบบการประชุมออนไลน์ (โปรแกรม Zoom)
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วันเสาร์และวันอาทิตย์ที่ 18 - 19 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 9.00 น. - 16.00 น.
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ได้จัด "อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและสอบวัด
สมรรถนะด้านดิจิทัล (Online) ให้กับนักศึกษาที่ชั้นปีที่ 4 และปีที่ 5 ประจำปี
2566" ให้กับนักศึกษาคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ โดยมีวิทยากร
ดังนี้
1. ผศ.ดร.ทัศนีย์ รอดมั่นคง รองคณบดีวางแผนและพัฒนาและประกัน
คุณภาพ คณะครุศาสตร์ 
2. อาจารย์กรรณิการ์ มาระโภชน์ อาจารย์ประจำสาขาวิชา
คอมพิวเตอร์ธุรกิจ คณะวิทยาการจัดการ
ผ่านระบบการประชุมออนไลน์ (โปรแกรม Zoom)

อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและสอบวัด
สมรรถนะด้านดิจิทัล (Online) 

ให้กับนักศึกษาที่ชั้นปีที่ 4 และปีที่ 5 ประจำปี 2566
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์

อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและสอบวัด
สมรรถนะด้านดิจิทัล (Online) 

ให้กับนักศึกษาที่ชั้นปีที่ 4 และปีที่ 5 ประจำปี 2566
คณะวิทยาการจัดการ
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วันเสาร์ที่ 18 กุมภาพันธ์ 2565 เวลา 8.30 น. – 13.30 น.
1. นางสาวพิไลพร วงษา บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและ
การสื่อสาร
2. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
ได้ให้บริการห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 726 เพื่อใช้โครงการทดสอบวัด
ความรู้ภาษาอังกฤษก่อนสำเร็จการศึกษา ด้วยระบบออนไลน์ ให้กับ
นักศึกษาสาขาวิทยาศาสตร์ทั่วไป และสาขาวิชาการสอนภาษาจีน คณะ
ครุศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ให้บริการห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 726 เพื่อใช้
โครงการทดสอบวัดความรู้ภาษาอังกฤษ ก่อนสำเร็จ

การศึกษา ด้วยระบบออนไลน์
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ตอบคำถามชิงรางวัล 
หนังสือจากหอสมุดกลางแจกฟรี 
ลงทะเบียนรับของรางวัล 
ถ่ายรูปบรรยากาศหอสมุดกลาง และ ห้อง Computer Center
พร้อม Check in รับของรางวัล 

ภาพบรรยากาศบูธของสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ วันพฤหัสบดีและวันศุกร์ที่ 16 - 17
กุมภาพันธ์ 2566 ในงาน Open House 2023 มีนักเรียนและนักศึกษาให้
ความสนใจกิจกรรมในบูธสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
อบ่างมากมาย โดยมีกิจกรรมดังนี้

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราช
นครินทร์ ขอขอบคุณ นักเรียนจากทุกโรงเรียน และนักศึกษาทุกคน
ที่ให้ความสนใจ และเข้าร่วมในกิจกรรมดังกล่าวอย่างหนาแน่น

ภาพบรรยากาศบูธของสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ ในงาน Open House 2023
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วันพุธ 15 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 14.00 น. 
1. ผศ.ดร.นลินา ไชยะ รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ
2. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร
3. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
ร่วมซักซ้อมการนำเสนอข้อมูล เพื่อรองรับการตรวจเยี่ยมของพลเอ
กดาว์พงษ์ รัตนสุวรรณ องคมนตรี ร่วมกับคณะผู้บริหาร คณะบดี
คณาจารย์ บุคลากรและเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง ณ ห้องเจ้าเสวย ชั้น 4
อาคารราชนครินทร์

ร่วมซักซ้อมการนำเสนอข้อมูล เพื่อรองรับ
การตรวจเยี่ยมของพลเอกดาว์พงษ์ รัตนสุวรรณ

วันพุธที่ 15 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 8.30 น. – 17.00 น. สำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้จัด
โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “การใช้งาน Office 365″ ให้กับอาจารย์
และบุคลากรมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ เพื่อนำไปปรับใช้ในงาน
ประจำ พร้อมรับวุฒิบัตรสำหรับผู้ที่ผ่านการทดสอบในการอบรม
ดังกล่าว โดยมีวิทยากร ดังนี้
1. ผศ.ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
2. อาจารย์กรรณิการ์ มาระโภชน์ อาจารย์ประจำสาขาวิชา
คอมพิวเตอร์ธุรกิจ คณะวิทยาการจัดการ
ณ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ (900)

โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ
“การใช้งาน Office 365″

ARIT RRU Newsletter
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วันพฤหัสบดีที่ 9 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 09.30 น. ผศ.ดร.สายฝน
เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
ได้เข้าร่วมประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ครั้งที่ 4/2566 ณ ห้องมหาชนก ชั้น 5 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ขอขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์

ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 4/2566

วันเสาร์ที่ 11 กุมภาพันธ์ 2565 นางสาวพิไลพร วงษา บุคลากรหน่วย
งานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ได้ให้บริการห้องปฏิบัติการ
คอมพิวเตอร์ 726 เพื่อใช้โครงการทดสอบวัดความรู้ภาษาอังกฤษก่อน
สำเร็จการศึกษา ด้วยระบบออนไลน์ ให้กับนักศึกษาสาขาวิชาปฐมวัย และ
สาขาวิชาการสอนภาษาอังกฤษ คณะครุศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์

ให้บริการห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 726 
เพื่อใช้โครงการทดสอบวัดความรู้ภาษาอังกฤษ

ก่อนสำเร็จการศึกษา ด้วยระบบออนไลน์

วันจันทร์ที่ 13 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 15.30 น. ผู้บริหารและบุคลากร
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศที่เกี่ยวข้องในการจัดบูธ เข้า
ร่วมประชุมเพื่อสรุปรายละเอียดรายงานความคืบหน้าและเตรียมความ
พร้อมในการจัดงาน RRU Open House 2023 ร่วมกับคณะ ศูนย์ สำนัก
ของมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ และบริษัทที่เกี่ยวข้อง ผ่านระบบ
การประชุมออนไลน์ (โปรแกรม Zoom)

ประชุมเพื่อสรุปรายละเอียดรายงานความคืบหน้า
และเตรียมความพร้อมในการจัดงาน

RRU Open House 2023 
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วันเสาร์และวันอาทิตย์ที่ 4 – 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 9.00 น. – 16.00 น.
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ได้จัด “อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและสอบวัด
สมรรถนะด้านดิจิทัล (Online) ให้กับนักศึกษาที่ชั้นปีที่ 4 และปีที่ 5 
ประจำปี 2566” ให้กับนักศึกษาคณะครุศาสตร์ กลุ่มที่ 1 ได้แก่
1. สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ทั่วไป       4. สาขาวิชาการสอนภาษาจีน
2. สาขาวิชาคณิตศาสตร์                5. สาขาวิชาการสอนภาษาไทย
3. สาขาวิชาคอมพิวเตอร์ศึกษา
โดยมีวิทยากร ดังนี้
วันเสาร์ที่ 4 กุมภาพันธ์ 2566
1. อาจารย์สุนทรี ธรรมสุวรรณ ประธานสาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศ
คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
2. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566
1. อาจารย์นวลปราง แสงอุไร อาจารย์ประจำสาขาวิชาเทคโนโลยี
สารสนเทศ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
2. ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
ผ่านระบบการประชุมออนไลน์ (โปรแกรม Zoom)

อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและสอบวัด
สมรรถนะด้านดิจิทัล (Online) ให้กับนักศึกษาชั้นปีที่ 4

และปีที่ 5 ประจำปี 2566 คณะครุศาสตร์ กลุ่มที่ 1

วันเสาร์และวันอาทิตย์ที่ 4 – 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 9.00 น. – 16.00 น.
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ได้จัด “อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและสอบวัด
สมรรถนะด้านดิจิทัล (Online) ให้กับนักศึกษาที่ชั้นปีที่ 4 และปีที่ 5 
ประจำปี 2566” ให้กับนักศึกษาคณะครุศาสตร์ กลุ่มที่ 2 ได้แก่
1. สาขาวิชาการศึกษาปฐมวัย      3. สาขาวิชาการสอนภาษาอังกฤษ
2. สาขาวิชาสังคมศึกษา               4. สาขาวิชาการสอนภาษาจีน
โดยมีวิทยากร ดังนี้
1. ผศ.สุชิน นิธิไชโย ประธานสาขาวิชาเทคโนโลยีการศึกษา
คณะครุศาสตร์
2. ผศ.ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
ผ่านระบบการประชุมออนไลน์ (โปรแกรม Zoom)

อบรมนักศึกษาเพื่อเตรียมความพร้อมและสอบวัด
สมรรถนะด้านดิจิทัล (Online) ให้กับนักศึกษาชั้นปีที่ 4

และปีที่ 5 ประจำปี 2566 คณะครุศาสตร์ กลุ่มที่ 2

https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634


วารสารกองทุนพัฒนาสื่อปลอดภัยและสร้างสรรค์
ปีที่ 1 ฉบับที่ 1 มกราคม - มีนาคม 2565

วารสารใหม่
ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566

วารสารสารวุฒิสภา
ปีที่ 30 กันยายน 2565

วารสารวิชาการซายน์เทค
ปีที่ 6 ฉบับที่ 1 มกราคม - มิถุนายน 2565

วารสารทิศไท
ปีที่ 14 ฉบับที่ 51 มกราคม - มีนาคม 2566

จดหมายข่าวกรมราชเลขานุการในพระองค์
ปีที่ 6 ฉบับที่ 3 มิถุนายน - กันยายน 2565

https://m.se-ed.com/Detail/%E0%B8%A7%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%AA%E0%B8%B2%E0%B8%A3-%E0%B8%AA%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%A7%E0%B8%B8%E0%B8%92%E0%B8%B4%E0%B8%AA%E0%B8%A0%E0%B8%B2-%E0%B8%9B%E0%B8%B5%E0%B8%97%E0%B8%B5%E0%B9%88-27-%E0%B8%89%E0%B8%9A%E0%B8%B1%E0%B8%9A%E0%B9%80%E0%B8%94%E0%B8%B7%E0%B8%AD%E0%B8%99%E0%B8%AA%E0%B8%B4%E0%B8%87%E0%B8%AB%E0%B8%B2%E0%B8%84%E0%B8%A1-2562-(PDF)/5522840113955
https://www.nif-tidthai.org/%E0%B8%A7%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%AA%E0%B8%B2%E0%B8%A3%E0%B8%97%E0%B8%B4%E0%B8%A8%E0%B9%84%E0%B8%97/
https://dl.parliament.go.th/handle/lirt/523683


วารสารวิชาการวิทยาลัยแสงธรรม
ปีที่ 14 ฉบับที่ 2 กรกฎาคม - ธันวาคม 2565

วารสารใหม่
ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566

วารสารกองทัพไทย
ฉบับที่ 1 ตุลาคม - ธันวาคม 2565

วารสารธรรมศาสตร์
ปีที่ 41 ฉบับที่ 3 กันยายน - ธันวาคม 2565

วารสารร่มพยอม
ปีที่ 24 ฉบับพิเศษ ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565

วารสารอารยธรรมศึกษาโขง - สาละวิน
ปีที่ 13 ฉบับที่ 2 กรกฎาคม - ธันวาคม 2565
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งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

หนังสือใหม่

ชื่อหนังสือ : ในยุคอวสาน กรุงศรีฯ ไม่เคยเสื่อม
ชื่อผู้แต่ง : สุเนตร ชุตินธรานนท์, บรรณาธิการ
เลขเรียกหนังสือ : 959.3023 น949 2562/3

ชื่อหนังสือ : Japan only ญี่ปุ่นเขาจัดบ้านกันแบบนี่ไง
ชื่อผู้แต่ง : ซูซูกิ นูบิฮิโระ
เลขเรียกหนังสือ : 648.5 น939จ 2559/10

ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566



งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

หนังสือใหม่

ชื่อหนังสือ : หาวห่าว Marketing การตลาดจีน
ยุคใหม่ที่คุณต้องร้องโอ้โห
ชื่อผู้แต่ง : วรมน ดำรงศิลป์สกุล
เลขเรียกหนังสือ : 658.8 ว235ห 2559

ชื่อหนังสือ : การ์ตูน 2 โลก 
ชื่อผู้แต่ง : ประเสริฐ ผลิตผลการพิมพ์
เลขเรียกหนังสือ : 741.5 ป418ก

ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566



งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

หนังสือใหม่

ชื่อหนังสือ : สยามรัฐท่ามกลางจักรวรรดินิยม
ชื่อผู้แต่ง : ไกรฤกษ์ นานา
เลขเรียกหนังสือ : 959.3 ก976ผ 2563

ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566

ชื่อหนังสือ : วิธีการวิจัยเชิงคุณภาพ 
ชื่อผู้แต่ง : สุภางค์ จันทวานิช
เลขเรียกหนังสือ : 001.434 ส837ว



งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

หนังสือใหม่

ชื่อหนังสือ : การบริหารเชิงกลยุทธ์ = Strategic
Innovation Management
ชื่อผู้แต่ง : เขมมารี รักษ์ชูชีพ
เลขเรียกหนังสือ : 658.4012 ข643ก

ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566

ชื่อหนังสือ : ท่องเที่ยวสกลนคร สะออนหนองหาร
ชื่อผู้แต่ง : สำนักงานการท่องเที่ยวและการกีฬา
จังหวัดสกลนคร
เลขเรียกหนังสือ : 910 ค695



งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

หนังสือใหม่
ชื่อหนังสือ : ปัญหาการทำหน้าที่ของคณะกรรมาธิการ
ในการแสวงหาข้อเท็จจริงภายใต้รัฐธรรมนูญแห่ง
ราชอาณาจักร์ไทย พุทธศักราช 2560 : ศึกษาเปรียบเทียบ
การทำหน้าที่ของคณะกรรมาธิการในประเทศสหรัฐอเมริกา 
ชื่อผู้แต่ง : พรสันต์ เลี้ยงบุญเลิศชัย
เลขเรียกหนังสือ : 328.365 พ284ป

ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566

ชื่อหนังสือ : พิศพรรคการเมือง : หลากมุมมอง
หลายประเทศ
ชื่อผู้แต่ง : สถาบันพระปกเกล้า
เลขเรียกหนังสือ : 324.2593 ส181พ



หนังสือใหม่
ประจำเดือนกุมภาพันธ์ 2566

สามารถค้นหาหนังสือ
สื่อสิ่งพิมพ์ ได้ที่นี่

สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ผ.ศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
ผศ.ดร.นลินา ไชยะ ผศ.ดร. กฤษฎา พลอยศรี และอาจารย์สิทธิศักด์ิ อรรจนานนท์
รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ                    
บุคลากรสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ

เจ้าของ
ที่ปรึกษา
บรรณาธิการ

กองบรรณาธิการ
ผู้พิมพ์
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